

社務及財務報告 林子鈞

A：社務

校友募捐及校友服務：去年六月底接下華杏後一方面深感歷年來與本系校友間太缺乏連絡，另方面準備出版建校二十年特刊；於報核核准後有校友訪問募捐之舉。在兩次籌備會議後將全台灣分三區六組，共十二人同時展開（李及時、張廷彰、林福坤、林子鈞、林子淦、張士三、蔡隆震、林志和、黃文賢、劉清耀、林一峯、謝繼承）；後來因校友會的種種緣故，於兩次和校友會蘇總幹事商討後為尊重校友會的意見，使得這項工作有首無尾，於七月底告一段落。然而在這次做了一半的訪問工作中獲得了許多校友們寶貴的意見與指導，未嘗不是另外一種收穫；一般而言校友抱怨很少接到學校的刊物，這期捐了這期有書，下期就沒有，當然這項老問題原因很多，主要還是因為財源有限及組織尚未能確立之故；再往深一層想，校友們的抱怨亦非專對一年一本，水準不夠的學生刊物，他們主要是希望多知道些學校的消息與活動，比如說「附設醫院」是幾乎每一位我們所遇到的校友最想知道的消息，而校友們可能直到學校派人去募款時才知道。如果能在平時多與校友聯繫相信有事要校友出力時所得到的反應一定更熱烈的。有鑑於此，逐有定期校友服務一事之構想，亦前後寄了杏鐘，卡片，紀念品等。遺憾的是由於人手不足，且杏鐘來源不固定，故從活動中心摸了數回後不得不停止。

收支表

收入：	①華杏刊物費：27,350元
②校友募捐款：27,200元	
③學費補助：5,000元	
④廣告收入：28,080元（預估）	
總計：	87,630元

廣告方面：我個人能力有限，多虧南薰、廷彰等人的奔走努力才能達到歷年來最高的紀錄。這期華杏雖在「固定」收入方面少了約一萬元左右（醫研會五千及華杏刊物費六年被吸收）却能達到總收入近九萬元的另一紀錄，廣告收入居功不少。

一般社務：學術稿的加強與改革從書本→心得→討論→實驗→臨床的一系列全新面貌感謝黃敏哲犧牲了許多寶貴時光所做的努力及參與這部份工作的同學及助陣的校友們。在全文內容方面福坤的老手輕駕與寒假的留守台中，使得我們不能不告訴你這些瓜確是很甜的。美術設計方面為求與文章內容配合，原則上是採用實地照片，包括校內生活及與文章有關的校外活動，雖然因而增加了不少麻煩，但個人感覺是值得的。

B 財務：在支出方面該用的用了，不該用不能用的都省了下來，詳細情形列表於下。印刷製版是最大的支出，該談一談也不得不談一談；在我與副社長跑過的二十多家印刷廠（台中市的彩色印刷廠登記於電話簿上的均做初步訪問，願意印學生刊物的約二十多家。）得看了不少令人搖頭的憾事。這種事原非我所願所該討論的一人格價值觀各有其衡量標準；且學校似也發覺羊兒跑了不少，如何加強巡邏及羊牢相信學校會妥善解決的。

支出：

①印刷製版、線裝、80磅大康紙、封面彩色、封面裏二色、封底裏套色、封面150磅布紋紙、圖片照片加網、152頁，計38,500元。		
②校友募捐交通、餐費	2,085元	(199 + 138 + 170 + 65 + 84 + 65 + 50 + 81 + 266 + 80 + 682 + 105 + 100)。
③校友募捐雜支	645元	(名片加印、改印、校友名單、計劃書報告書複印、筆記本、十行紙及2 nd 會議支出<汽水飲料、香煙、電話等。)
④校友服務	2,308元	(杏鐘86份，每份郵費1元；紀念品87份，每份郵費2元；賀卡及邀稿信<卡片2元、郵費1元>659份及訂書針、信封信紙、漿糊、白報紙等。)
⑤醫一本地生家長杏鐘	81元	(甲班41份，乙班40份，為實寄份數，另外十餘人未交回信封者沒寄。)
⑥出差費	1,044元	(台北兩次4/7~8/7、16/7~18/7，包括參加北區校友會及與校友會總幹事會商之支出。)
⑦編輯費	4,000元	(包括攝影，總編寒暑假工作，全由總編支領使用。)
⑧稿紙、社印、印色	280元	(稿紙225元、印色20元、社印35元)
⑨封面及美術設計用具	331元	(包括鉛筆、簽子筆、水彩筆、馬克筆、水彩、迴紋針、三角板、圓規、舊書)
⑩會議支出	336元	(1 st 、3 rd 、4 th 、5 th 會議)
⑪雜支	968元	(本期工作期間內之所有雜支、油費、誤餐、聯絡催稿、訪問教授、長途電話、接洽印刷廠、打字行等。)
⑫郵費	161元	(李及時、黃敏哲催稿等。)
⑬紀念品	2430元	(工作人員及幫忙此期工作之校內外人士。)
⑭寄第八期華杏(預估)	460元	(郵費及紙袋計92份)。※ 捐款校友
⑮加印一版(8頁)	1700元	

計：55329元（註：除②⑥⑦⑩⑪⑫為部份有收據外，餘皆有收據備查）

*附註：上表為至22/3為止之開支，23/3起之最後總校對，補頁編排，等最後雜務之開支為712元。

- 另：①本期之結算結果尚餘約三萬元，為做最實際之校友服務，與醫研會會商結果，加印700本分送醫學系已畢業之國內外校友，郵資及寄發由醫研會負責，此加印之700本費用為8800元，故實際結餘為22789元，此款將捐給學校附設醫院，暫定五月初辦移交（因廣告費尚未收得，等書印好後送書收款），將請活動中心及訓導處監交，屆時並將張貼海報及收據以資徵信。
 ②第六期華杏沒出版所餘之二萬餘元本期沒動用，希望第九期接辦同學善用此款辦好刊物，尤其校友服務希望能繼續下去。